

# El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

## Desarme y disolución de milicias

## DE SOCIEDAD

## Solemnes cultos

## Las elecciones de compromisarios

## SUCESOS

NOTAS VARIAS

De Madrid ha venido el teniente de navío don Vicente Ramirez.

—Ha regresado a su residencia el R. P. Vicente Monserrat, prior del Convento de dominicos de Valencia.

ENFERMOS

Se halla enfermo el teniente de navío don Alfredo O'iva.

LETRAS DE LUTO

En el Hospital militar de Carabanchel (Madrid) donde fué sometido a una intervención quirúrgica ha fallecido cristianamente nuestro distinguido amigo don Martín Homs Bages, teniente coronel de Artillería.

Era el finado un prestigioso jefe de Ejército que gozaba de gran estimación entre sus compañeros y en esta ciudad, donde su muerte ha causado profundo sentimiento. Contaba 52 años de edad y estaba destinado en el regimiento de costa n.º 3 de esta guarnición.

Su cadáver, trasladado a Cartagena, recibió esta tarde sepultura en el Cementerio de N.ª S.ª de los Remedios, no celebrándose entierro.

Descansen en paz tan distinguido militar y reciban nuestra condolencia más sentida su esposa doña Isabel Serrat, hijos María del Carmen, Isabel y Angeles, hermano don José, hijo político don Fernando Valdivia y demás familia de Serrat y Homs.

## Información de Marina

Movimiento de buques

Mañana saldrá de nuestro puerto con el fin de realizar ejercicios de torpedos en aguas de Isla Grossa el destructor «Alsedo», llevando a bordo a los oficiales alumnos del Cuerpo General de la Armada que están efectuando el curso en esta Base.

El «Alsedo» regresará nuevamente a Cartagena en la tarde del miércoles de la presente semana.

—El sábado último fundaron sin novedad en Cádiz procedentes de Tánger los cruceros «Miguel de Cervantes», «Libertad» y «Almirante Cervantes».

—Ayer tarde fondeó en nuestro puerto procedente de Mahón, el remolcador «Ciclope» trayendo a remolque a la grúa «Sansón», pasando directamente al Arsenal.

## RECORDATORIOS

PARA PRIMERA COMUNION

Imp. Vda. de Emilio Garrido

PLAZA BARTUAL, 2

## HOMENAJE A JESUS SACRAMENTADO

Como final de los tradicionales cultos dedicados por la Asociación del Santísimo en la parroquia de Santa María de Gracia, se celebró ayer un fervoroso y brillante homenaje a Jesucristo Sacramento.

Por la mañana a las ocho tuvo lugar la misa de Comunión general que ofició el R. P. Vicente Monserrat, elocuente dominico, predicador de la novena. Fue tan extraordinario el número de comulgantes, entre ellos muchos hombres, que cerca de una hora estuvo distribuyéndose la Sagrada Eucaristía a la piadosa multitud que llenaba el templo. El coro de señoras del Asilo de San Miguel solemnizó el acto con un precioso repertorio de motetes, entonándose al final el popular Himno del Congreso Eucarístico.

La función de la tarde que estuvo también concurrenciada y en la que hizo su postrera disertación el P. Monserrat, terminó con una hermosísima procesión de Minerva que recorrió las amplias naves. El Santísimo fué llevado bajo palio por el señor Cura del Carmen don Manuel Nadal, conduciendo las varas los señores don José María González, don Ricardo Guardiola, don Luis Maio de Molina, don José Moacada, don Juan Solé y don José Moya.

Formando largas filas iban con cirios numerosos católicos, de diversa condición social, unidos fraternalmente por una misma fé y un mismo sentimiento de veneración y de amor al Divino Prisionero. Conducía el guión a la cabeza de la comitiva don Antonio de Larz.

Tras el palio iba el clero y presidiendo el Arcipreste don Pedro Gambín y los directivos de la Asociación del Santísimo.

El coro de profesores del Colegio de la Sagrada Familia cantó escogidos motetes.

En la capilla de los Californios, profusamente iluminada, esperaban al Santísimo numerosos cofrades del Prendimiento con su hermano Mayor Interino don Juan Cervantes, engrosando después el acompañamiento hasta el altar mayor que lucía su artística iluminación eléctrica.

La fiesta terminó con la bendición sacramental, cantándose por todos los concurrentes el Himno del Congreso Eucarístico.

Felicitemos a la Asociación del Santísimo y al señor Cura de Santa María don Tomás Collados por tan solemnes cultos y tan espléndida jornada religiosa.

COMISIÓN de Protección a la Infancia

NUMERO PREMIADO AYER

210

## En Cartagena

Dada la abstención de las derechas y por tanto sin enemigo en la lucha el Frente Popular, las elecciones de ayer pasaron casi inadvertidas, restando la mayor tranquilidad y sosiego en los colegios. La candidatura izquierdista de esta forma obtuvo el «éxito» que era de suponer. Es de no ar que los socialistas obtuvieron menos votos que los republicanos compañeros de candidatura.

Los datos oficiales del escrutinio dan el siguiente resultado:

Andrés Romero Marín (Unión Republicana) 23.174 votos.

Eladio Muñoz Calero (Unión Republicana) 22.990.

Evaristo Pérez Cánovas (Izquierda Republicana) 22.900.

Juan Pacheco Lozano (socialista), 22.832.

Andrés Samitier Rubio (socialista), 22.830.

Fernando Mayo Muñoz (socialista), 22.634.

Joaquín Ardeus Sánchez Fortun (Izquierda Republicana), 22.387.

Zenón Martínez Dueso (republicano independiente), 2.305.

Gaspar de la Peña (republicano conservador), 321.

José Martínez Abarca (republicano independiente), 266.

Sin estar proclamados candidatos, obtuvieron votos los siguientes señores:

Pedro O'lvares La Encina, 2.107.

Gilés Tomás Tomas, 2.097. José Gutiérrez Martínez, 1.348. Desiderio Carmone, 932. César Serrano, 51. Salvador Rizo, 46. Antonio Samitier, 27. José Aroniz, 1. Francisco Arrobas 1. Luis Roca 1. Miguel Céspedes 1. Jacobo Sánchez 1. Alfonso Torres 1. Tomás Maestro 1. José Vinader 30.

Fai en datos de siete secciones.

## CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS.

Radio 1954. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

Soldes Selectividad Sencillez

Instalaciones para clases, casinos y bares.

El Mundo bajo su techo con LA PHILIPS.

CASA CASAU

MAYOR 13

## Suicidio de un soldado del 33

Esta mañana a las diez y media puso fin a su vida disparándose un tiro de fusil en la cabeza el soldado del regimiento de Infantería 33 Francés Martínez Amorós.

El suicida, que era recluta recientemente incorporado a dicho regimiento, estaba haciendo la instrucción con sus compañeros en la explanada exterior del cuartel, y aprovechando el tiempo de descanso se separó del grupo y en las proximidades del anfiteatro militar de autopistas se disparó un tiro con el mosquetón de bajo de la barbil a, produciéndole la muerte instantáneamente.

El desgraciado recluta era natural de Albuera (Alicante).

El suceso produjo la natural emoción entre sus compañeros.

Se ignoran los motivos que le hayan inducido a tomar tan autoritaria resolución.

El cadáver ha quedado en el depósito. Mañana se le practicará la autopsia y después se verificará el entierro.

## Bandera bicolor

Ayer amaneció colocada en lo alto del castillo de la Concepción una bandera bicolor de gran tamaño, izada en su asta y todo.

Un grupo de jóvenes socialistas y comunistas la arrancaron y la quemaron en medio de la Gloria.

## Varios

—Esta madrugada en la calle de Balcones Azules Antonio García Pérez, de 17 años, vecino de Santa Lucía, intentó con una cuchilla de afeitar un corte en la cara de 11 centímetros de extensión y uno de profundidad a Pedro Martínez Paredes, de 39 años, pescador con domicilio en San Cristóbal del Molino.

Pedro fué atendido en la Caridad donde quedó hospitalizado, calificándose las heridas de pronóstico reservado.

Los serenos detuvieron al agresor que también resultó herido en una mano leve.

—En un bar de la Barreta escandalizaba anoche Valentín Romero Díez de 28 años, vecino de la calle San Diego y al llamarle la atención el sereno Carmelo Perea se insolentó y le amenazó, resistiéndose a la conducción a la Comisaría y una vez en el centro policiaco dió una bofetada al referido guardia nocturno.

—En la calle San Diego fué atropellada por el ciclista Francisco García Serrano la niña de 5 años Carmen Cerdán Pérez, con domicilio en el Callejón del Herrero, la que fué atendida en la Caridad de erosiones leves.

—A requerimiento del vecino de la calle Segasta José Antonio Mañá fué detenido Pedro Cayuela García, de 20 años, con domicilio en la calle de la Palma, porque le maltrató de obra y le amenazó con unas tijeras.